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ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 2009-2012, 

REALIZADA NO 1º DIA DO MÊS DE JUNHO DE 2009. 

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e nove, nes-

ta cidade de Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal, às dezenove horas e quinze mi-

nutos, realizou-se a 14ª Reunião Ordinária do 1º Período da 1ª 

Sessão Legislativa da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Sacramento. O Senhor Presidente, Professor Carlos Alberto Cer-

chi, solicitou do Vereador Secretário, Danylo Gonçalves Silva, a 

averiguação do quorum legal tendo sido informado da presença 

dos vereadores: Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Scalon Cordeiro, 

Carlos Alberto Cerchi, Danylo Gonçalves Silva, José Améri-

co de Oliveira, Luiz Antonio Sinhoreli, Dr. José Carlos Basso 

De Santi Vieira, Dr. José Maria Sobrinho e Marcelino Marra 

Batista. Constatado o quorum legal, o senhor Presidente, sob a 

proteção de Deus, declarou aberta a reunião, solicitando do Ve-

reador Secretário que procedesse a leitura da ata da reunião or-

dinária anterior, momento em que requereu o Vereador Alex Vi-

nício Bovi a sua dispensa. Colocado o pedido de dispensa em 

apreciação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, bem como 

a referida ata. Passou-se à leitura do Expediente: Ofício da Cai-

xa Econômica Federal informando sobre contrato celebrado en-

tre o Município de Sacramento e aquela entidade, sobre Apoio a 

Projetos de Desenvolvimento do Setor Agropecuário, no valor de 

R$ 200.000,00. Comunicado do Presidente do Lar São Vicente 

de Paulo de Sacramento, Senhor Isan Magnabosco, informando 

que atualmente aquela instituição abriga 43 idosos; que existe 

uma lista de espera de 14 pessoas, e que, sendo conscientes da 

crescente necessidade de atendimento em regime de internato a 



 
 

   _____________________________________________________________________________________________________ 

Pça. Getúlio Vargas, 81 – Centro – Cep 38190.000 - Sacramento – MG. Tele/fax:: (34) 3351-1364 
2 

 

Câmara Municipal de Sacramento 
  

idosos carentes, porém impossibilitados de ampliar os atendi-

mentos, solicita às autoridades locais uma reflexão para a cria-

ção de ações que possam atender a esta demanda. Correspon-

dência do Deputado Federal Aracely de Paula, comunicando que 

o FNDE - Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, fez 

pagamento no valor de R$ 700.000,00, destinados à construção 

da Creche “PRÓ-INFÂNCIA”. Correspondência do Presidente da 

Assembléia Legislativa de Minas Gerais – Deputado Alberto Pin-

to Coelho, enviando caderno especial publicado no Jornal Esta-

do de Minas do dia 24 de abril de 2009 sobre o Ciclo de Debates 

“Minas Combate a Crise”, e informando que a Assembléia criou 

a Comissão Extraordinária para o Enfrentamento da Crise Eco-

nômico-Financeira Internacional, a fim de aprofundar a discus-

são e buscar soluções. Ofício do Comandante da Guarda Muni-

cipal de Sacramento – Evandro Luiz de Oliveira, solicitando o 

apoio desta Casa para a realização de curso de reciclagem de 

nossos Patrulheiros. Correspondência do Senador Eduardo Aze-

redo, encaminhando cópia da Lei que torna o “air bag” item de 

série obrigatório nos carros produzidos no Brasil. Telegramas do 

Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos finan-

ceiros do Fundo Nacional de Saúde para o Fundo Municipal de 

Saúde de Sacramento para o pagamento de Teto Financeiro de 

Vigilância em Saúde no valor de R$ 5.338,13; pagamento do 

Programa de Saúde Bucal no valor de R$ 650,00; pagamento de 

Ações Estruturantes de Vigilância Sanitária no valor de R$ 

662,93; e, ainda, para pagamento de Saúde da Família no valor 

de R$ 2.600,00. Cartão da Associação de Folias de Reis de Sa-

cramento, agradecendo a participação e colaboração no “21º 

Encontro Regional de Folias de Santos Reis de Sacramento”. O-

fício do Gerente de Relacionamento Comercial e Serviços de U-

http://www.fnde.gov.br/
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beraba da CEMIG, convidando para o Programa Arte da Terra 

em Uberaba, que consiste na cessão de espaço na Agência de 

atendimento para exposição de trabalhos de pintura, no período 

de dezenove de maio a dezenove de junho de 2009. Ofício da 

Senhora Virgínia Dolabela, Diretora Geral da Superintendência 

de Desenvolvimento Econômico, Turístico e Cultural em respos-

ta a ofício desta Casa, solicitando o agendamento de reunião 

com o Presidente e o Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro, a fim 

de que se promova a discussão de projetos a serem desenvolvi-

dos no Povoado de Desemboque, já adiantando que os projetos 

em questão ainda estão em fase de desenvolvimento e para que 

seja feita uma apresentação dos mesmos, sugere a Sessão Ordi-

nária do dia 8 de junho. Neste momento fez uso da palavra o  

Senhor Presidente, o qual solicitou ao Edil Dr. Bruno Scalon 

Cordeiro maiores informações sobre o assunto de aludida cor-

respondência, o que foi prontamente atendido. O Secretário deu 

prosseguimento à leitura do Expediente, com as correspondên-

cias: Ofício da empresa de telefonia Oi, informando que ao longo 

do ano de 2009 estará executando as metas de universalização 

estabelecidas pelo Decreto, de n.º 4769/2003 alterado pelo De-

creto n.º 6424/2008, para telefonia fixa. Convites para as festas 

juninas da APAE e da Casa Infanto Juvenil – CIJU – a serem re-

alizadas no próximo dia cinco de junho. Convite da Escola Mu-

nicipal Nana Kubitschek Soares (Jaguara), para a festa junina a 

ser realizada no dia 10 de junho próximo. Ofício da Comissão de 

Reformulação do Regimento Interno, através de seu Presidente 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro, informando que no dia 2 de junho, 

às 11h00, será realizada reunião. Ofício da Associação dos Es-

tudantes de Sacramento encaminhando cópia das prestações de 

contas referentes aos meses de março e abril de 2009. Convite 
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da 116ª Subseção da OAB de Sacramento para o “Encontro Ju-

rídico”, a realizar-se no dia 6 de junho de 2009, no Salão de Jú-

ri do Fórum desta Comarca. Ofício do Deputado Federal Antônio 

Andrade, informando sobre a apresentação na Subsecretaria de 

Apoio às Comissões Mistas do Senado Federal, de quatro emen-

das à Medida Provisória que institui o Programa “Minha Casa, 

Minha Vida”. Correspondência da Secretaria Municipal de Edu-

cação e Cultura de Uberaba, encaminhando a Programação da 

“Conferência Intermunicipal de Educação – Etapa Micro – 10ª 

Região de Uberaba”. Ofício do CREA – MG, encaminhando cópia 

da manifestação enviada pela Construtora Jerônimo Pereira Lt-

da., relativa ao processo aberto em função de reclamação apre-

sentada pela Câmara Municipal de Sacramento. Na seqüência o 

Senhor Presidente proferiu a leitura do convite para a “Semana 

do Meio Ambiente”, iniciada nesta segunda-feira, informando 

que a Câmara Municipal contribui para a mesma através da do-

ação de quinhentas mudas de árvores próprias para o plantio 

em área urbana, conseguidas no viveiro da CEMIG – Unidade 

Volta Grande. Passou-se à leitura de Pareceres: Pela Comissão 

de Constituição, Legislação e Justiça, usou da palavra e ofertou 

pareceres o Vereador Dr. José Maria Sobrinho, aos Projetos de 

Lei: n.º 8/2009, oriundo do Executivo Municipal, que “Autoriza 

Desafetação Legal de Área de 200 m² (Duzentos Metros Quadra-

dos), Doação de Lote Urbano a Pessoa de Baixa Renda”;  n.º 

7/2009 de autoria do Vereador Dr. José Maria Sobrinho, que 

“Dispõe Sobre Obrigatoriedade de que Receitas e Solicitações de 

Exames Prescritas por Médicos, Odontólogos e Veterinários Sejam 

Datilografados, Digitados ou em Letra de Forma no Município de 

Sacramento/MG”; e Lei n.º 9/2009 de autoria do Executivo Mu-

nicipal, que “Dispõe Sobre as Diretrizes Para a Elaboração da Lei 
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Orçamentária Para o Exercício de 2010 e dá Outras Providên-

cias”, concluindo pela normal tramitação de todos. Em seguida, 

requereu a suspensão da Sessão para tratativas junto à Comis-

são, o que foi atendido pelo Presidente. Reaberta a reunião, no-

vamente usou da palavra o Vereador Dr. José Maria Sobrinho, o 

qual manifestou cumprimentos ao Assessor Jurídico da Casa, 

Dr. Onésio Cruvinel e solicitou a dispensa do interstício legal 

para que o Projeto de Lei n.º 8/2009 fosse inserido na pauta pa-

ra apreciação, o que foi aprovado pelo Plenário. Ainda pela 

mesma Comissão de Constituição, Legislação e Justiça proferiu 

a leitura de parecer o Edil Danylo Gonçalves Silva, ao Projeto de 

Lei n.º 10/2009 que “Denomina de ‘Irmã Maria Benigna de Je-

sus Martins’ a Fundação de Cultura e Turismo de Sacramento”, 

concluindo pela legalidade e constitucionalidade do mesmo, a-

presentando sugestões de emenda. Ordem do Dia: 1) Projeto de 

Lei n.º 8/2009, oriundo do Executivo Municipal, que “Autoriza 

Desafetação Legal de Área de 200 m² (Duzentos Metros Quadra-

dos), Doação de Lote Urbano a Pessoa de Baixa Renda”. Trami-

tação: estando em primeira discussão, usou da palavra o Vere-

ador José Américo de Oliveira, o qual requereu vista dos autos 

fazendo breve exposição de motivos. Após discussão e votação 

aludido requerimento foi aprovado unanimemente. Grande Ex-

pediente: usou da palavra o Edil Dr. Bruno Scalon Cordeiro, o 

qual retificou informação prestada pelo Executivo Municipal, na 

mensagem de encaminhamento do Projeto de Lei que “Denomina 

de ‘Irmã Maria Benigna de Jesus Martins’ a Fundação de Cultura 

e Turismo de Sacramento”, onde consta, erroneamente, que a 

homenageada teria criado o Brasão do Município de Sacramen-

to, sendo este, na verdade, de autoria da Professora Maria Elisa 

Bonatti, o que, em hipótese alguma, modifica a grandeza das 
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obras de Irmã Benigna e a homenagem ora prestada. Apresen-

tou também as Indicações n.os 161, 162 e 163/2009, sugerindo 

ao Executivo Municipal, respectivamente: a continuidade das 

obras de rebaixamento das calçadas da cidade; a utilização dos 

espaços vagos nos pontos dos ônibus que fazem o transporte 

coletivo da cidade, para a divulgação de informações à popula-

ção; e a designação de funcionário público para a realização de 

limpeza na Rua Coronel Júlio Borges. Requerimento n.º 

120/2009, solicitando o envio de ofício de cumprimentos ao Pá-

roco da Paróquia de Nossa Senhora do Patrocínio do Santíssimo 

Sacramento, Padre Valmir Aparecido Ribeiro, extensivo a todos 

os demais organizadores e participantes, pelas celebrações do 

“Dia da Padroeira”, ocorridas na semana pretérita. Ato contínuo 

agradeceu a presença dos Vereadores Danylo Gonçalves Silva, 

José Américo de Oliveira e Marcelino Marra Batista, além dos 

funcionários do Legislativo Antonio Carlos Bizinoto, Camila Cos-

ta Machado, Maria Salete Cabral e Leme, e Patrícia Célia Fróis, 

pela presença na Celebração Eucarística ocorrida na data de 

ontem, na qual este Vereador entregou ao Padre Ricardo Luiz de 

Melo o “Título de Cidadão Honorário de Sacramento”, concedido 

por esta Casa no ano de 2008; informou sobre reunião da Co-

missão de Revisão do Regimento Interno, que se realizará na da-

ta de amanhã, dois de junho, para a continuidade dos traba-

lhos; registrou cumprimentos ao Executivo Municipal, pelo a-

tendimento de sua indicação que reivindicava a revitalização do 

“Altar da Pátria”, e o hasteamento diário do Pavilhão Nacional; 

e, por fim, ratificou convite para audiência pública que a Casa 

fará realizar no próximo dia cinco, para tratar da segurança pú-

blica do município, atendendo a indicação de sua autoria. Dr. 

José Carlos Basso De Santi Vieira, Indicação n.º 164/2009, 
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indicando ao Senhor Prefeito Municipal a imediata reativação do 

PROCON neste município, e Requerimentos n.º 121/2009, soli-

citando o envio de ofício de cumprimentos à Juíza de Direito e 

titular da 1ª Vara da Comarca, Dr.ª Cintia Fonseca Nunes Jun-

queira de Moraes, pelo repasse do testamento do fundador de 

nosso município, Cônego Hermógenes, à Paróquia da cidade pa-

ra o seu reparo e conservação, questão de grande importância 

histórica, e n.º 123/2009, requerendo ao Chefe do Executivo 

Municipal que envie a esta Casa informações e cópias sobre os 

gastos da Prefeitura Municipal no período compreendido entre 

janeiro de 2005 a janeiro de 2009, com publicidade em outdo-

ors. O Senhor Presidente informou que participou de um estudo 

sobre o testamento deixado por Cônego Hermógenes, registrado 

no livro “Desemboque Documentário Histórico e Cultural”, que 

conta sobre algumas disposições que não foram atendidas na 

construção do “Altar da Pátria”. Luiz Antonio Sinhoreli, Indi-

cação n.º 165/2009, solicitando ao Executivo Municipal a reali-

zação de estudos para a instalação de torre de telefonia celular 

no Povoado do Desemboque. Ainda com a palavra informou que 

esteve na Capital Mineira no último dia vinte, onde, em conjun-

to com o Deputado Estadual Tenente Lúcio, tratou de assuntos 

sobre a identificação e o levantamento de terras devolutas no 

município na Secretaria de Reforma Agrária, dizendo que para a 

realização desta atividade falta apenas a assinatura de um con-

vênio por parte do Executivo Municipal. Por fim, agradeceu à 

CEMIG pelo restabelecimento da iluminação das Praças Getúlio 

Vargas e Nossa Senhora D’Abadia. Usou da palavra o Vereador 

Marcelino Marra Batista, que informou ao Parlamento sobre os 

assuntos: visita, no último dia vinte, à Secretaria Especial de 

Aqüicultura e Pesca, onde em conjunto com o Prefeito Municipal 
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Dr. Wesley De Santi de Melo, trataram de assuntos sobre inves-

timentos daquela secretaria no município; entrega de cópia de 

ofício do Deputado Paulo Piau ao Ministério da Agricultura, Pe-

cuária e Abastecimento, autorizando a liberação de duzentos e 

cinquenta mil Reais para que o Município possa adquirir uma 

pá carregadeira; presença na reabertura do museu, onde cons-

tatou a importante instalação de móveis para suportar as peças 

ali presentes, que estavam dispostas no chão anteriormente; re-

cebimento de correspondência eletrônica da Comissão de Tu-

rismo da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, so-

bre a realização de audiência pública em nossa cidade, para tra-

tar de assuntos e políticas de turismo; agendamento para o pró-

ximo dia dezesseis de reunião do Conselho Consultivo do Par-

que Nacional da Serra da Canastra, às dezessete horas, que tem 

como item de pauta a construção da “estrada ecológica”, a qual 

será realizada no Sindicato dos Produtores Rurais de Sacramen-

to devido ao indeferimento do Presidente para a realização de 

aludido evento no Plenário da Casa; num aparte o Presidente 

Carlos Alberto Cerchi informou que não indeferiu a realização 

da reunião do Plenário da Casa e sim que o Vereador Marcelino 

Marra Batista defendesse a realização do evento, em nome do 

Legislativo; prosseguindo com a palavra o Edil Marcelino Marra 

disse que participou do evento “Semeando o Futuro” coordena-

do pela empresa Maritaca Turismo, com a participação da Esco-

la Estadual Dr. Afonso Pena Junior, ocasião na qual assinou 

termo de responsabilidade social sobre preservação ambiental; 

neste momento o Vereador Marcelino Marra Batista convocou os 

demais pares para que também assinassem aludido termo de 

responsabilidade social, entregando uma cópia do documento a 

cada um; ainda com a palavra informou sua presença nos dias 
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dezoito a vinte e dois pretéritos, em Curso de Capacitação em 

Poder Legislativo Municipal, na Capital Mineira, citando as ma-

térias discutidas, relembrando, inclusive, a flexibilização orça-

mentária concedida ao Executivo Municipal pela aprovação de 

projeto de lei votado anteriormente, autorizando suplementação 

de dotações orçamentárias; neste momento foi aparteado pelos 

Edis Alex Vinício Bovi, Danylo Gonçalves Silva e Dr. José Carlos 

Basso De Santi Vieira; ao retomar seus comentários, o Edil 

Marcelino Marra Batista disse ser “um pecado” a Câmara Muni-

cipal ter concedido ao Executivo, numa reunião extraordinária, 

ocorrida em uma sexta-feira, a flexibilidade de manejo interno 

de verbas de vinte e cinco por cento, dizendo que é uma oportu-

nidade ímpar de chamar o Executivo Municipal à discussão, vis-

to que o Governo demonstrou não ter planejamento por não 

conseguir informar a origem e o destino da verba a ser remane-

jada. Neste momento, o Vereador Marcelino Marra Batista de-

volveu os autos do Projeto de Lei n.º 5/2009, de autoria do Exe-

cutivo Municipal, que “Acrescenta o Inciso II ao Artigo 5º da Lei 

Municipal n.º 1.112 de 15 de dezembro de 2008”, do qual tinha 

vista dos autos, concedida pelo Plenário na reunião ordinária do 

dia onze de maio de 2009. O Senhor Presidente comunicou que 

recebe com lamento aludido projeto devido ao atraso na entrega, 

pois regimentalmente os pedidos de vista têm o prazo de qua-

renta e oito horas para devolução na Secretaria, e que estes a-

trasos obstaculizam os trabalhos do Legislativo. Num aparte o 

Vereador Dr. José Maria Sobrinho, relembrou a tramitação de 

aludido projeto, que teve sucessivos pedidos de vista e culminou 

por sua aprovação em reunião extraordinária, na qual foi au-

sente por estar participando de curso, cujo requerimento foi a-

provado pela Casa; disse ainda que lamenta a sua ausência pois 
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gostaria de suscitar questões ao Governo e que entende não ser 

inoportuno relembrar o caso neste momento, mesmo sendo ad-

vertido pelo Presidente que manifestações sobre matérias venci-

das são vedadas pelo Regimento Interno. Novamente com a pa-

lavra, ainda sobre a matéria aprovada, o Edil Marcelino Marra 

Batista disse que os trâmites burocráticos favorecem a fiscaliza-

ção e que medidas simples e rápidas podem não ser as mais 

corretas. Em seguida, proferiu a leitura de requerimentos de 

sua autoria que não foram respondidos pelo Prefeito Municipal, 

a fim de relembrá-lo, dizendo que não discutiu esses problemas 

com o Executivo e que poderia, simplesmente, remetê-los ao 

Ministério Público, o que não é sua intenção a princípio. O Se-

nhor Presidente informou que a Casa tomará as medidas neces-

sárias visando cobrar do Executivo as informações anteriormen-

te requeridas. Também foi apresentado pelo Vereador Marcelino 

Marra Batista o Requerimento n.º 122/2009, solicitando que a 

Secretaria da Casa adote o sistema de dispensa seletiva de lixo, 

e reapresentado o Requerimento n.º 115/2009, que solicita o 

convite dos proprietários das empresas que fazem o transporte 

de estudantes universitários de Sacramento, para prestarem es-

clarecimentos ao Plenário sobre os serviços por elas oferecidos. 

Danylo Gonçalves Silva, Indicações n.os 166 a 173/2009, indi-

cando ao Chefe do Executivo Municipal, respectivamente: a cri-

ação de programas de preparação e capacitação de menores a-

prendizes para sua inserção no mercado de trabalho; a realiza-

ção de estudos visando à elaboração de projeto para construção 

de casas populares utilizando materiais recicláveis, uma vez que 

estamos na “Semana do Meio Ambiente”; o recapeamento asfál-

tico da Rua José Pandó; as providências para a limpeza e res-

tauração das margens do Ribeirão Borá, nas proximidades da 
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Rua do Rádio; tratativas junto à empresa de telefonia Oi visando 

a remoção do telefone público instalado na Rua Uberaba, de-

fronte ao n.º 80; também que seja determinada a pintura de si-

nalização de transito proibindo o estacionamento de veículos em 

frente à referida residência; e reiterando indicações anteriores 

solicitando a manutenção da estrada rural que liga a cidade à 

região conhecida como Serra Azul, na comunidade Vitorinos, 

além da instalação de alambrado de proteção no campo de fute-

bol society Cândido Fontes “Carola”. Da palavra fez uso o Edil 

José Américo de Oliveira que, após justificativa, retirou o pro-

jeto de Decreto Legislativo por ele apresentado na reunião ordi-

nária transata e apresentou projeto que “Concede a Comenda da 

Ordem do Mérito Legislativo da Câmara Municipal de Sacramento 

‘Dr. Clemente Vieira de Araújo’ ao Professor Walmor Júlio Silva”. 

Em seguida, entregou ao Presidente cópia da ata da reunião 

realizada pelo Ministério Público, na qual este Vereador repre-

sentou o Legislativo e foram discutidas medidas sobre deposição 

irregular de lixo em locais inapropriados da cidade. Dr. José 

Maria Sobrinho, Requerimento n.º 124/2009, solicitando ao 

Senhor Prefeito Municipal informações sobre a comissão de es-

tudos para a elaboração de projeto de Lei visando o reajuste dos 

salários dos funcionários públicos municipais, conforme foi a-

nunciado no Plenário da Casa pelo Superintendente Municipal 

de Governo. Requerimento n.º 125/2009, requerendo a expedi-

ção de ofício de cumprimentos ao Deputado Aracely de Paula 

pela emenda de sua autoria sobre a liberação de verbas no valor 

de setecentos mil para a construção de creche em nosso muni-

cípio. Indicação n.º 174/2009, sugerindo ao Senhor Prefeito 

Municipal o asfaltamento da Rua Francisco Palmério. Num a-

parte o Senhor Presidente solicitou a oportunidade de também 
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subscrever esta indicação por haver feito este pedido diretamen-

te ao Executivo Municipal, na ocasião da reabertura do Lar So-

lidário. Requerimento n.º 126/2009, requerendo à Mesa Direto-

ra cópia da 2ª Sessão Extraordinária realizada por este Parla-

mento, que teve como finalidade a apreciação do Projeto de Lei 

n.º 5/2009 que “Acrescenta o Inciso II ao Artigo 5º da Lei Munici-

pal n.º 1.112 de 15 de dezembro de 2008”. Após alongada dis-

cussão sobre a possibilidade e necessidade de se debater sobre 

matéria já apreciada e aprovada pelo Parlamento, o Vereador 

Dr. José Maria Sobrinho apresentou informações a Casa relati-

vas à passagem da “Caravana 50 anos de Brasília” por nossa 

cidade, conseguida por intermédio deste Vereador juntamente 

com o Senhor João Bertolucci, fazendo breve relato sobre as ati-

vidades deste evento; apresentou, também, documento escrito 

por uma moradora da cidade que disse ter sofrido maus tratos e 

constrangimento por parte de uma equipe do Programa Saúde 

da Família – PSF; finda a leitura da correspondência, teceu co-

mentários sobre a questão do atendimento da saúde pública no 

município; na sequência apresentou relatório de sua viagem às 

cidades de Uberaba, Uberlândia e Belo Horizonte – MG, onde 

esteve em contato com os Deputados Aelton Freitas, Fahim Sa-

wan e Tenente Lúcio, visando, dentre outros assuntos, o asfal-

tamento de estradas que ligam ao município e restauração dos 

parques históricos do Desemboque e da Estação do Cipó. O Ve-

reador foi novamente aparteado pelo Presidente, que informou 

sobre as providências já tomadas pela Casa sobre a questão da 

Estação do Cipó, que é patrimônio tombado e aguarda termo de 

ajustamento de conduta entre o Instituto do Patrimônio Históri-

co e Artístico Nacional - IPHAN e o município. O Presidente te-

ceu ainda comentários sobre a questão da urgente necessidade 
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de restauração e preservação do patrimônio histórico do muni-

cípio, dizendo que questões de interesse político não podem re-

tardar o andamento destas ações. Na sequência, o Senhor Pre-

sidente colocou em apreciação os Requerimentos n.os 122 e 

123/2009, sendo todos aprovados à unanimidade. Passou-se 

aos comunicados da Mesa Diretora: participação em eventos pa-

trocinados pela UNIPAC e CEFET, onde esteve também presente 

o Vice-Presidente do Tribunal de Contas do Estado de Minas 

Gerais, Dr. Antonio Carlos Nogal, na cidade de Uberaba-MG; ra-

tificação do convite para a audiência pública a ser realizada por 

este Parlamento, visando tratar de assuntos sobre segurança; e 

convite para evento a ser realizado no Parque Náutico de Jagua-

ra, onde será exibida obra da Sacramentana Carolina Maria de 

Jesus, no dia seis de junho próximo. Nada mais havendo o Se-

nhor Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os 

Senhores Vereadores para a próxima reunião ordinária a ser re-

alizada no dia 8 de junho de 2009, em horário regimental, e, em 

nome de Deus, declarou encerrada a reunião. Eu, 

............................................, (Danylo Gonçalves Silva) 1º Se-

cretário, subscrevo esta ata. 

 

Presidente:  Carlos Alberto Cerchi 

 

Vice Presidente:    Luiz Antonio Sinhoreli 

  

Demais Vereadores:  Alex Vinício Bovi 

 

Dr. Bruno Scalon cordeiro 
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José Américo de Oliveira 

 

Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira 

 

Dr. José Maria Sobrinho 

 

Marcelino Marra Batista 
 


